

今日青岛·民生

气温超37℃ 建筑施工停下

近来不少工地给工人配送绿豆汤

本报7月5日讯 (记者 宋珊珊) 连续高温天气,考验着户外作业工人的体力和耐力,5日,记者从青岛市建管局获悉,为了保证夏季施工安全,气温超过37℃,就要停止室外施工作业。有的工地已经给工人提供绿豆汤、清凉油等避暑药品。

青岛近日持续高温,行人

走在大街上都觉得难熬,那顶着烈日酷暑户外作业的建筑工人,他们的工作环境如何?5日,记者带着问题采访了青岛市建筑管理部门,市建管局工作人员介绍,青岛从6月2日就下发了《关于加强全市建筑工程夏季安全生产文明施工管理的通知》。要求气温达到37℃以上时,就要停止室外施

工作业。合理调整工作时间,避免中午高温期间进行室外施工作业;不得强令工人疲劳作业,要切实保障工人的休息时间,现场应提供绿豆汤等解暑饮料和清凉油等避暑药品。

此外,还规定工人宿舍、淋浴室、厕所等临建设施要配套安装纱门、纱窗;做好防鼠、防蚊蝇工作。工人食堂要

满足消防和卫生要求,炊事人员要持有健康证,并定期查体。淋浴室应配置热水器,保证冷热水的供应。

5日,记者走访了中铁建工集团青岛公司泰山基业项目部和怡和嘉园项目部,发现工地上增加了绿豆汤免费供应处,每间工人宿舍里还安装了低压安全风扇。怡和

嘉园项目负责人李五星告诉记者,为了应对工人因高温引发中暑等突发情况的发生,项目部的医务室备齐了藿香正气水、藿香正气丸、风油精等防暑降温药。绿豆汤是从4日开始供应的,为方便农民工接取,绿豆汤供应处处就设在施工现场出入口。

规范的建筑施工企业为

防止工人中暑做得比较到位,那小的建筑工地情况怎么样呢?市建管局工作人员介绍,他们将对建筑企业夏季施工情况密切关注,气温过高时会及时提醒用工企业采取避暑手段,保证建筑工人的身体健康。本报也将持续关注建筑一线工人的高温作业情况。



水中享清凉

4日,在第一海水浴场,为了躲避炎热的天气,孩子们泡在海水里享受清凉。本报记者 杨宁 摄

32℃“烤”出高温病

面瘫、中暑、皮肤病患者近来增多

本报记者 崇真 盛文静

5日,青岛市内最高温度达到32℃,为今年市内的最高气温。医院的病人也因此多起来。记者从青医附院、海慈医院、青岛市儿童医院等多家医院采访得知,面瘫、中暑、腹泻、皮肤病等患者比平时多出四成。

高温“烤”晕4岁孩子

连日来,青岛的最高气温一直保持在30℃以上,高温天气也让很多人吃不消。4岁的明明(化名)在南京路一家幼儿园上课,上午11时左右,突然出现呕吐状况,老师赶紧通知家长,将孩子送往医院,医生检查后确

诊为中暑。记者从120急救中心获悉,最近几天因为高温天气中暑而被送往医院的患者增多。

青医附院医生提醒说,市民尽量避免在日照最强烈的上午10时至下午2时外出,还应该采取必要的防护

措施:保持室内通风,降低室温;高温下工作时间不宜过久,每天尽量不要超过8小时;降低劳动强度,备好防暑降温饮料,尽量多补充淡盐开水或含盐饮料;保证充足睡眠,多吃些营养丰富的水果和蔬菜。

吹空调打游戏变面瘫

家住宁夏路的高阳(化名)是一名高考生,成绩考得不错,父母对高阳(化名)实行撒手管理,随便他玩,因为天热,高阳整日不出屋,在家开着空调打游戏。5日早上,高阳的嘴向一侧歪斜,还一直流口水,到医院检查被确诊为面瘫。

5日,记者来到海慈医院针灸康复科,诊室门前坐满了等待看病的患者,诊室内,5个床位全部躺满了人,都在进行针灸治疗。据针灸康复科的戚其华主任介绍说,随着高温天气的到来,很多患者图一时凉快,长时间呆在空调

屋里或是开窗睡觉导致风寒侵袭诱发面瘫,有的市民在空调房中受凉过度引发了面部神经炎。现在一天能接诊面瘫患者30多人。针推中心刘立安博士提醒市民:吹空调的时间应该适当,也不要直接吹。

婴儿“扎堆”长痱子

最近几天,青岛天气闷热,而9个月大的男婴东东(化名)却穿着长裤长褂,捂出一身痱子。因为瘙痒难忍,他用手抓挠,很多地方都挠破了,有的地方还渗出一些液体。医生说,孩子这是起了痱子,又被挠破了有轻微感染,孩子瘙痒难忍,所以就整日哭闹。

“最近几天,长痱子的孩子特别多。”青岛市儿童医院儿保科医生张立琴告诉记者,5日上午,她接诊了40多个孩子,其中2/3的孩子或多或少长了痱子。这其中,不少是因为家长给孩子穿得过多,汗液和热量散发不出去,硬捂出来的。该院中医科王湘茗医生说,此外还有的家

长做法极端,一开始不给孩子吹电扇,但看到孩子起了一身痱子后,又猛吹电扇,结果导致孩子感冒发烧。她提醒家长,夏季不要让孩子捂得太严实,条件允许可以给孩子用手扇扇子,或者适当使用空调,用电扇时最好对着墙或者地面吹,不要直吹孩子。

吃甜西瓜 冲凉水澡

动物园动物挺滋润

本报7月5日讯 (记者 任磊磊) 连日来岛城一直持续30℃的高温天气,5日,记者探访了青岛动物园,动物园为小动物们准备了西瓜、凉水澡、冰块等降暑措施,帮助它们度过炎炎夏日。

一夏消耗七八吨冰

5日下午,记者在动物园看到,三只小熊猫的猫舍里摆放着两块锥体的冰块,工作人员说这样一块冰块就有15斤重,小熊猫舍一般上午放两块,下午放两块就足够了,两块冰块就能顶一上午。“天气热的时候,小熊猫都围着冰块躺着。”动物管理员朱先生微笑地告诉记者,这两天天气比较热,动物们很喜欢围着冰块躺着,有时候还舔上两口,俨然把冰块当成了“冰棍”。

据动管科的工作人员介绍,小熊猫、狮子、老虎等室内房舍的动物都会在他们的屋内放上冰块,一般都是上午和下午放两次,而如果天气再热会增加次数,这样算下来一夏天就要消耗七八吨的冰块。

猴子吃上防暑瓜

记者发现,动物园里待



猴子们在吃防暑瓜。本报记者 任磊磊 摄

价值近百亿元

大自然地板品牌雄踞行业榜首

本报讯 近日,在刚刚出炉的“中国500最具价值品牌”排行榜中,大自然地板名列第89位,品牌价值91.87亿元,勇夺地板行业第一。这是继2004年以来,大自然地板第6次荣登“中国500最具价值品牌”。

作为中国规模最大、产品线最健全的木地板领军者,用心实施着“中国绿色版图工程”,截至目前已建立了7个生态林,公益植树造林绿化面积超过10万平方米,植树60万株,吸引了近5亿人次关注和支持环保事业。并在全球建立了12个大型生产基地,拥有3000多家专卖店,成

为亚洲最大的木地板骨干企业之一。

同时,凭借先进的产品理念和苛刻的环保标准,在世博的选拔中代表中国地板企业战胜了国际对手,成为上海世博会零碳馆的战略合作伙伴。用实际行动支持零碳技术、倡导零碳消费,携手冠军联盟企业,在上海举行“我为零碳种棵树”公益活动,为世博植树添绿。

追求人木和谐的大自然地板,为社会和谐、人类幸福、生态良好奉献着自己的力量,也实现了大自然品牌价值跨越式提升。